



## Curriculum vitae



### Informații personale

Nume / Prenume **CIMPOESU CARMEN DIANA**

Adresă(e)

Telefon(oane)

Fix:

Mobil:

Fax(uri)

E-mail(uri)

Naționalitate

română

Data nașterii

Sex

feminin

Stare civila

căsătorită, un fiu 20 ani

### Pozitia pentru care candideaza

**Membru Director Departament**

### Experiența profesională

Perioada

Noiembrie 2019- si in prezent

Funcția sau postul ocupat

**Presedinte al Comisiei de Medicina de Urgenta a Ministerului Sanatatii**

Activități și responsabilități principale

Coordoneaza activitatea comisiei de specialitate, avizeaza protocoalele standardizate la nivel national si le supune aprobarii Ministrului Sanatatii

Perioada

Iulie 2016 – si in prezent

Funcția sau postul ocupat

Membru (Profesor Universitar Habilitat) in Consiliul Departamentului Chirurgie II Facultatea de Medicina, Universitatea de Medicina și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași

Perioada

Februarie – Aprilie 2016

Funcția sau postul ocupat

Decan Facultatea de Medicina, Universitatea de Medicina și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași

Activități și responsabilități principale

Coordonare si conducere Facultatea de Medicina, Consiliul Profesorat al Facultatii, membru in Biroul Consiliu al Facultatii, aplicarea in practica a strategiei Facultatii de Medicina 2012-2016, activitate administrativa curenta

Perioada	Iunie 2015 – Februarie 2016
Funcția sau postul ocupat	Pro- Decan Facultatea de Medicina, Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași
Activități și responsabilități principale	Coordonare si conducere Facultatea de Medicina, Consiliul Profesor al Facultatii, membru in Biroul Consiliu al Facultatii, aplicarea in practica a strategiei Facultatii de Medicina 2012-2016, activitate administrativa curenta
Perioada	Martie 2014 – si in prezent
Funcția sau postul ocupat	Profesor Universitar Habilitat (iunie 2014) Disciplina Medicina de Urgenta, Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași
Activități și responsabilități principale	Conducator doctorat in specialitatea Medicina de Urgenta Coordonator directie de curs în specialitatea Medicină de Urgență Abilitati in manopere medicale, Pedagogie Medicala si Prim ajutor calificat Titular Curs studenți medicină generală, asistență medicală generală Director Rezidențiat Medicină de Urgență Titular Curs psihopedagogie studenți și postuniversitar
Perioada	2008-2018
Funcția sau postul ocupat	Membru ales în Consiliul Profesor al Facultății de Medicină Membru in Biroul Curricular al UMF „Gr. T. Popa” Iasi
Perioada	2008-2014
Funcția sau postul ocupat	Conferențiar Disciplina Medicină de Urgență (Șef Disciplină + coodonator direcție curs)
Activități și responsabilități principale	Activități didactice curs și lucrări practice în specialitatea Medicină de Urgență Abilitati in manopere medicale, Pedagogie Medicala si Prim ajutor calificat Titular Curs studenți medicină generală, asistență medicală generală Director rezidențiat medicină de urgență Titular Curs psihopedagogie studenți și postuniversitar Membru ales în Consiliul Profesor al Facultății de Medicină Membru in Biroul Curricular al UMF „Gr. T. Popa” Iasi
Numele și adresa angajatorului	Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, str. Universității nr. 16, cod postal 700115, Romania
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ universitar si post- universitar
Perioada	2013 ianuarie-iunie
Funcția sau postul ocupat	Director Medical Spital
Activități și responsabilități principale	Presedinte Consiliu Medical Coordonarea medicala a unui spital universitar cu 1156 paturi, Coordonator al Unitatii Functionale Regionale de Urgenta Iasi
Numele și adresa angajatorului	Spitalul Clinic Judetean de Urgenta „Sf. Spiridon” Iasi, b-dul Independentei 1, cod postal 700111, Romania
Tipul activității sau sectorul de activitate	Coordonare activitate medicala clinica si de ambulator
Perioada	2004-2008
Funcția sau postul ocupat	Sef Lucrari Disciplina Medicină de Urgență (Șef Disciplină)

Activități și responsabilități principale	Activități didactice curs și lucrări practice în specialitatea Medicină de Urgență, Pedagogie Medicală și Prim ajutor calificat Titular Curs studenți medicină generală, asistență medicală generală Director rezidențiat medicină de urgență Titular Curs psihopedagogie studenți și postuniversitar Membru ales în Consiliul Profesorat al Facultății de Medicină
Numele și adresa angajatorului	Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, str. Universității nr. 16, cod postal 700115, Romania
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ universitar și post-universitar
Perioada	2011-2012
Funcția sau postul ocupat	Membru în Comisia pentru obținerea titlului de Doctor în științe- 5 teze
Activități și responsabilități principale	Analiză și evaluare teză de doctorat Elaborare și susținere referat evaluare Participare la susținerea tezei și acordare calificativ
Numele și adresa angajatorului	-Universitatea de Medicină și Farmacie Tg. Mureș- iulie 2011 -Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” Arad, Facultatea de Medicină, Farmacie și Medicină Dentară- iunie 2011 -Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iași, Facultatea de Geografie și Geologie- ianuarie 2011 -Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa” Iași- 2011-2015 Iulia Roca, Ovidiu Popa, Mihaela Corlade
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ post-universitar
Perioada	1999-2016
Funcția sau postul ocupat	Medic Șef al Unității Primare Urgențe și SMURD (înființat în 2005)
Numele și adresa angajatorului	Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Spiridon” Iași, b-dul Independenței 1, cod postal 700111, Romania
Perioada	2000-2016
Funcția sau postul ocupat	Coordonator al Centrului de Formare în Medicina de Urgență din cadrul Unității Primare Urgențe și SMURD
Activități și responsabilități principale	Formarea personalului medical: medici specialiști, rezidenți, asistenți medicali, paramedici și echipaje de prim-ajutor Coordonarea, redactarea materialelor de curs, suport de curs, slide-uri, teste de evaluare, scenarii practice pentru formarea personalului în prim-ajutor de bază și calificat, resuscitare cardiopulmonară, medicina de urgență Organizarea cursurilor la diverse niveluri de la medici primari și specialiști până la asistenți medicali, personal de îngrijire, paramedici, dar și personal extra-medical din mass-media, jandarmerie, pompieri, poliție, angajați din sectorul economic, bănci, instituții de stat. Coordonator/lector program Atestat Medicina de Urgență
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ post-universitar
Perioada	2007- și în prezent

Funcția sau postul ocupat	Director de rezidentiat
Activități și responsabilități principale	Coordonarea programului de rezidențiat în medicina de urgență în centrul Iasi Participarea în calitate de președinte de comisie la examenele pentru obținerea titlului de medic specialist și medic primar Medicina de Urgență. Nominalizarea responsabililor de program de rezidențiat în medicina de urgență din centrul Iasi și coordonarea activității acestora. Coordonarea pregătirii teoretice și practice a rezidenților. Urmărirea modului de desfășurare a modulelor de pregătire. Urmărirea derulării proiectelor de cercetare și a programelor de schimb de experiență pentru rezidenți în domeniul medicinei de urgență. Colaborarea cu secțiile și clinicile în care se desfășoară stagiile rezidenților și elaborarea programării acestora în stagii.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ post-universitar
Numele și adresa angajatorului	Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Spiridon” Iasi, b-dul Independentei 1, cod postal 700111, Romania
Perioada	Decembrie 1998 – februarie 1999
Numele și adresa angajatorului	Serviciul Județean de Ambulanță Iasi B-dul Primaverii nr. 1, Iasi, Romania
Tipul activității sau sectorul de activitate	Medicină de urgență în prespital
Funcția sau postul ocupat	Director al Serviciului Județean de Ambulanță Iasi
<b>Educație și formare</b>	
Perioada	Februarie 2019
Calificarea/diploma obținută	Case Manager for NATO Medical Simulation MEDICAL CASE MANAGER FOR MEDICAL SIMULATION IN MILITARY MEDICAL LIVE EXERCISES PREPARATORY SEMINAR
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	NATO Centre of Excellence for Military Medicine, Budapest, Military Hospital
Perioada	2013
Calificarea/diploma obținută	Educator Master Class
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Consiliul European de Resuscitare, Viena, Austria
Perioada	2011-2016
Calificarea / diploma obținută	Consiliul European de Resuscitare – ALS Full Instructor 2013 – European Trauma Course instructor
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Consiliul European de Resuscitare

Perioada	2005-2006
Calificarea/diploma obținută	Master „Epidemiologia studiilor clinice”
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Epidemiologie, metodologia cercetării
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași str. Universității nr. 16, cod postal 700115, Romania
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Master
Perioada	Noiembrie 1997 - octombrie 2005
Calificarea/diploma obținută	Doctor în medicină
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Teza de doctorat „Intervenția în infarctul miocardic acut în spital și în departamentul de urgență” – specialitatea Medicină internă
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	UMF Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași str. Universității nr. 16, cod postal 700115, Romania
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Doctor în medicină
Perioada	2004- 2005
Calificarea/diploma obținută	Atestat- Competență în ecografie generală
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Ecografie abdominală generală, în gastroenterologie, ginecologie, cardiologie, endocrinologie
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	UMF “Gr. T. Popa” Iași str. Universității nr. 16, cod postal 700115, Romania
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Competență în ecografie generală

Perioada	2006
Calificarea/diploma obținută	Atestat- Competență în Managementul Serviciilor de Sănătate
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Managementul serviciilor de sănătate, epidemiologie, bioetică
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	UMF Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași str. Universității nr. 16, cod postal 700115, Romania
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Competență în managementul serviciilor de sănătate
Perioada	2001 - prezent
Calificarea/diploma obținută	Medic Primar în medicina de urgență
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Ministerul Sănătății Publice, Romania
Perioada	1998-2002
Calificarea/diploma obținută	Licență- specializarea “Psihopedagogie”
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, Universitatea “Al. I. Cuza” Iași
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Licența
Perioada	1997-1998
Funcția sau postul ocupat	Medic specialist Medicina de Urgență
Numele și adresa angajatorului	Serviciul Județean de Ambulanță Iași B-dul Primaverii nr. 1, Iași, Romania
Activități și responsabilități principale	Medicina de urgență în prespital Formarea personalului medical din Serviciului Județean de Ambulanță Iași în medicina de urgență Intervenții medicale de urgență în prespital cu ambulanța C2 și elicopter medical
Perioada	1992 - 1996

Calificarea/diploma obținută	Medic rezident in medicina de urgenta
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Spitalul Clinic de Urgenta Iasi Strada General Berthelot nr. 2, Iasi
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Studii postuniversitare rezidentiat in medicina de urgenta
Perioada	1986 - 1992
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de licență Doctor-Medic, Facultatea de Medicina, Universitatea de Medicina și Farmacie „Gr. T. Popa” Iași
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Medicina generala
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Facultatea de Medicina Generala, Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași str. Universității nr. 16, cod postal 700115, Romania
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Licenta
<b>Studii postuniversitare</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Decembrie 2014- European Trauma Course- full instructor, Consiliul European de Resuscitare, Tg. Mures, Romania</li> <li>• Noiembrie 2013- Curs Aeromedical Crew Resource Management, European HEMS &amp; Air Ambulance Committee, Bucuresti, Romania</li> <li>• August 2013- Educator Master Class- Consiliul European de Resuscitare, Praga, Cehia</li> <li>• Aprilie 2013- Absolvent curs „European Trauma Course”- Consiliul European de Resuscitare, Viena, Austria – ETC instructor</li> <li>• Noiembrie 2011- ERC ALS full instructor, Consiliul European de Resuscitare</li> <li>• Septembrie 2011- Absolvent curs „Teach the Teachers in Simulation”, Kos, Grecia</li> <li>• Iunie 2011- Absolvent curs „Emergencies and Disaster Preparedness Workshop”IGSU Romania- Israel, București.</li> <li>• Aprilie 2011- Permanent Deputy din partea CNRR în Adunarea Generala a ERC</li> <li>• Din 2005 și în prezent- Director curs ALS al Consiliului National Roman de Resuscitare</li> <li>• Iunie 2010- Certificat participare ca lector la Congresul Societății Franceze de Medicină de Urgență, Paris, France</li> <li>• Octombrie 2009- Certificat participare ca invitat la Simpozionul Științific al Consiliului European de Resuscitare, Cologne, Germania</li> </ul>

- Octombrie 2008- Certificat absolvire curs de Educație Medicală Continuă „Efficient participation in scientific events”, Iași, Romania
- Septembrie 2008- Certificat participare și susținere lucrări la al 5-lea Congres de Medicină de Urgență, Munchen, Germania
- Septembrie 2008- Curs „Disaster Medicine- I SEE RICELAND” în cadrul celui de-al 5-lea Congres de Medicină de Urgență, Munchen, Germania
- Iunie 2008- Curs formare IGSU și Ministerul de Interne Franța- Medici șefi SMURD Regional, București
- Mai 2008- Certificat susținere prezentare la al 9-lea Congres al Consiliului European de Resuscitare, Gent, Belgia
- Septembrie 2007- Certificat participare la al 4-lea Congres Mediteranean de Medicină de Urgență, Sorrento, Italia
- August 2007- Certificat participare la atelierul de lucru Medicina de urgență: exercițiu de elaborare a Planului de pregătire a spitalelor pentru situații de criză, Târgu Mureș, Romania
- August 2006- International Chief Emergency Physician Course- ITACCS și SMUCR, Tg. Mureș, Romania
- Ianuarie 2006- ERC Director Course, Bruxelles, Belgia
- 2006-2008- Director Grant CEEX 203/2006- Coordonator UMF „Gr. T. Popa” Iași, valoare 200.000 RON
- 2003-2007- Coordonator regional Programul romano-elvetian REMSSy III- îmbunătățirea asistenței medicale de urgență;
- Noiembrie 2004- Certificat absolvire curs „Urgențe Pediatrică”, UMF Tg. Mureș
- Septembrie 2004- Certificat Generic Instructor - Consiliul European de Resuscitare, Budapesta, Ungaria
- 2003-2007 - Coordonator al Programului româno-elvețian REMSSy III la nivelul județului Iași, Președinte al Biroului de Asigurare și Îmbunătățire a Calității- ASP Iași
- Iunie 2003- Intensive International Clerkship in Emergency Medicine- Certificat ACLS al American Heart Association, Washington, SUA
- Decembrie 1999- curs “Management Educațional și Pedagogia Adultului” organizat de I.M.P.M.F. București
- Februarie 1999- curs “Angină Instabilă”- Certificat al Societății Europene de Cardiologie, Budapesta, Ungaria
- Ianuarie 1999- curs “Managementul Serviciilor Medicale de Urgență”- Ministerul Sănătății și Institutul de Management pentru Servicii Medicale, București
- Ianuarie 1998-2001- președinte al Comitetului Regional și membru al Comitetului Național al Programului româno-elvețian REMSSy- “Îmbunătățirea asistenței medicale de urgență”
- Iunie-Octombrie 1997- curs “Medicină de Urgență și Catastrofă”- SMURD Tg. Mureș și Universitatea XII Paris
- Februarie 1997- bursă de studii- Fundația pentru o Societate Deschisă, SMURD Tg. Mureș
- Octombrie 1995- curs BLS, ACLS, PALS- SMURD Tg. Mureș
- 1992- Bursă de studii, Spitalul “St. Orsola”- Clinica a 2-a Medicală, Bologna, Italia.



**Premii nationale si internationale**

1. World Restart a Heart Day 2019 **Ian G. Jacobs Award** for International Group Collaboration to Advance Resuscitation Science
2. European Registry of Cardiac Arrest (EuReCa investigators) 2017 **Ian G. Jacobs Award** for International Group Collaboration to Advance Resuscitation Science
3. 2015- **Ordinul “Meritul Sanitar” in grad de Cavalier** – Presedintia Romaniei
4. 2013- **Premiul Juriului “De Profesie Medic in Romania”**, Colegiul Medicilor din Romania
5. TOP FIVE Poster Award Semifinalist 2012 – **Diana Carmen Cimpoesu**. Accidental Hypothermia A Medical Emergency with Multidisciplinary Implication. ACCP Chest 2012 Atlanta SUA
6. 2008- *Meningococemia- between life and death* Stud: Simona Amancei, Armand Iustinian Enache, Roca Iulia-Cristina, **Cimpoesu Diana Carmen CONGRESSIS**, The 5th International Congress for Medical Students and Young Doctors, Iași, 2008, **premiul I**
7. 2007- **premiul Patrick Sauval - in memory - “Bronze Probe”** la 3<sup>rd</sup> World Congress on Ultrasound in Emergency and Critical Care Medicine” Paris, 9-11 mai 2007, Cite des Sciences et de l’Industrie, La Villette cu lucrarea Petris A, **Cimpoesu D**, Cazacu D, Stahie B. Better predictors of low cardiac output syndrome evolution in emergency department – the Rapid Emergency Medicine Score (REMS), the limited bedside echocardiography score or a clinico-echocardiographic score?).

**Limba materna** Română

**Autoevaluare, limbi straine cunoscute**

**Limba engleză**

Înțelegere		Vorbire		Scriere
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
C1	B1	B1	B1	B1

**Limba franceză**

Înțelegere		Vorbire		Scriere
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
B1	B1	B1	B1	B2

**Competențe și abilități sociale**

Abilități de comunicare, lucru in echipă.

**Competențe și aptitudini organizatorice**

Capacitate de lucru în echipă.  
 Abilități interpersonale.  
 Organizarea și conducerea serviciilor de urgență.  
 Organizarea și conducerea intervențiilor în situații de accidente cu victime multiple și catastrofă.  
 Capacitate de organizare și planificare.  
 Capacitate de evaluare si autoevaluare.  
 Capacitate de a elabora proiecte.  
 Asumarea responsabilităților și finalizarea sarcinilor.

- Membru in organizatii profesionale**
- Din Mai 2019 Treasurer of the Emergency Medicine Section UEMS
  - Din Octombrie 2017 Chair of Pre-hospital Section- board member European Society of Emergency Medicine (EUSEM)
  - Iunie 2017- 2019 European Resuscitation Council board member- Effective Representative of the NRCs
  - Din august 2015 – Fellow al Consiliului European de Resuscitare FERC
  - Din iunie 2015- Membru in Bordul de Conducere al Consiliului European de Resuscitare (European Resuscitation Council)
  - Din 2014- Fellow al Societatii Europene de Medicina de Urgenta FESEM;
  - 2001-2013- membru al Comisiei de Medicina de Urgență, Ministerul Sănătății Publice, Romania;
  - Din 2012- Fellow ACCP, American College of Chest Physicians;
  - Din februarie 2002- vicepresedinte al Consiliului National de Resuscitare;
  - Din ianuarie 2005- membru al Comisiei de Medicina de Urgenta, Colegiul Medicilor din Romania;
  - Din 2008- prezent presedinte al Comisiei de Medicina de Urgenta, Colegiul Medicilor din Romania;
  - Din 2012- reprezentant al Colegiului Medicilor din Romania – comisia de specialitate Medicina de Urgenta la UEMS- sectiunea Medicina de Urgenta;
  - 2001-2009- membru al Societatii de Medicina de Urgență și Catastrofă din România;
  - 2002-2004- membru in Consiliul de coordonare al Societatii de Medicina de Urgență și Catastrofă din România;
  - Din 2009- Secretar General al Societatii de Medicina de Urgență și Catastrofă din România;
  - Din 2010- membru al Societatii Franceze de Medicina de Urgenta;
  - Din 2006- Membru in Comisia Natională de examen pentru titlul de Medic specialist medicina de urgentă si presedinte al Comisiei de examen pentru titlul de Medic primar medicina de urgentă;
  - Din 2000- membru al Consiliului European de Resuscitare;
  - Din mai 2011- membru în Consiliul de coordonare (deputy)- Adunarea Generală a Consiliului European de Resuscitare;
  - Din 2004- membru al Societatii Europene de Medicina de Urgenta;
  - Din 2010- membru al Grupului de lucru „Cardiologie de Urgență”, Societatea Romana de Cardiologie;
  - Din 2011- membru al Societatii Romane de Bioetica, Romania;
  - Din 2009- membru în comitetul științific al Redacției Jurnalului de Medicina de Urgență și Salvări în Situații Speciale.

**Competențe și aptitudini tehnice**

(Utilizare) Echipamente de medicina de urgenta si terapie intensiva: defibrilator, ecograf, bronhoscop, ventilator mecanic invaziv si non invaziv, program de monitorizare a pacientului, programe de simulare pe manechin functii vitale.

**Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului**

Deprinderi de cercetare asistată de calculator, elaborarea și analiza bazelor de date. Sisteme de operare Windows, Microsoft Excel, Microsoft Word, Microsoft Power Point. Operare si aplicații program SPSS.

**Permis de conducere**

Permis de conducere categoria B 1994

**Hobby**

Dans, shopping, calatorii,

**Competențe științifice**

12 carti  
 46 capitole de carte  
 67 articole in extenso (27 in reviste ISI, 34 in reviste BDI sau ISI proceedings, 6 altele)  
 66 lucrari in rezumat (38 ISI, 28 BDI si CNCSIS- B).  
 114 conferinte ca invited speaker international (34) si national (80)  
 135 Lucrari prezentate- orale si poster, international si national

**Proiecte de cercetare – ca director de proiect si ca membru în colectivul proiectului**

1. 2018-2019 membru Steering Committee ER 2- program Romano-elvetioan – Ministerul Sanatatii-Guvernul Elvetian
2. 2014-2016- expert, team member – the project *The support for the violence victims , PEH064, –children in the risk situations*, Program RO10 – financed by the Financial mechanism SEE2009-2014, Identification number 2/1/149MIS ETCCCode 1840;- project director assoc prof. dr. Diana Bulgaru
3. 2014-2016 –team member -project DEVELOPMENT AND VALIDATION OF AN ORIGINAL NOMOGRAM USING BIOMARKERS, CLINICAL, ECG AND ECHOCARDIOGRAM data for early in-hospital course and outcome prediction in acute poisoning with systemic toxins”, Research grant 2014 UMF Gr.T.Popa Iasi, Project Director: lecturer dr. Catalina Lionte
4. 2013-2016 Expert, membru in echipa de proiect Romano-elvetian " Improving the quality of hospital and prehospital emergency services through the development and implementation of a training program" intre Ministerul Sanatatii si Guvernul Elvetian-director de proiect dr. Ioana Daramus, CPPSS
5. 2013-2015 Expert, membru in echipa de proiect – MedCareer, POSDRU 139881 Professional counselling for the students in medicine and integrated program of practice for general medicine and dental medicine Universitatea de Medicina si Farmacie Gr.T. Popa Iasi Iasi- project manager prof.dr. Norina Forna
6. 2013- Membru in echipa - Expert tehnic din partea Ministerului Sanatatii in proiectul - Improving the response capacity of MESRE (SMURD) through a joint integration of systems for efficient monitoring and disaster consequence mitigation, with regard to the population in the common boundaries of Romania, Ukraine and Republic of Moldova – Proiect transfrontalier- lider de proiect comandor ing. Petru Trailescu ( IGAV)
7. 2012- membru in echipa de proiect “Circulating cytochrome c, cardiac biomarkers and heart contractile function during and after cardiopulmonary resuscitation and their role in predicting survival” Granturi de cercetare Echipe Idei – Competitie 2012 (1851/05.02.2013)- director de proiect conf.dr Antoniu Petris.
8. Director de proiect- Proiect Modul III CEEEX 203/2006 (demarat in 2006, durata de 18 luni) - Promovarea Cercetarii in Medicina de Urgenta din Romania in PC7 / TopEmergency (Reserch promotion in Romanian Emergency Medicine in PC7/ TopEmergency). Val 199.599 lei.
9. Responsabil formare in echipa de proiect “Formarea profesionala in domeniul urgentei medicale si promovarea utilizarii noilor tehnologii pentru personalul din sectorul sanatatii”, proiect POSDRU/81/3.2/S/59805, durata de 33 luni (01.03.2011 – 31.12.2013) manager proiect conf. dr.Dan Zaharia
10. Membru in echipa de proiect “Profesionisti in educatie si formare” POSDRU/87/1.3/S/62208 2011-2013 manager proiect Prof Univ.Dr. Norina Forna
11. Membru in echipa de proiect “MEDICALIS – Management Educational si Invatamant de Calitate in Societatea Informationala”, proiect POSDRU /86/1.2/S/ 62594, durata de 24 luni (01.07.2010 – 30.06.2013)
12. Membru in echipa de proiect – expert formare pe termen lung, autor cursuri Proiect Profesionisti in Interventia integrata la accidente colective si dezastre- Fundatia pentru SMURD Romania, Brigade de Sapeurs Paris, Societe Francaise de Medicine de Catastrophe, IGSU, Min.Sanatatiei, Softwin. ID POSDRU 58809/2011-2013 director proiect dr.Ioana Daramus
13. Membru in echipa de proiect “Proiect inovativ de reforma in educatie si cresterea calitatii asistentei medicale in anestezie, terapie intensiva si medicina de urgenta prin infiintarea studiilor postuniv. de masterat pentru asistentii medicali licentiati – un pas spre dezvoltarea cercetarii educational aplicative a nursingului pacientului critic“ POSDRU 61577 /2011-2012 UMF Iuliu Hateganu Cluj Napoca director de proiect conf.dr Daniela Ionescu

14. Responsabil formare “Pentru un act medical de calitate” – curs “Urgențe traumatice ale copilului” proiect ”FSE/POSDRU 36228/ 2009-2011 responsabil proiect dr. Virgil Sandru
15. Director de proiect *LEONARDO EX/97174* Instruire în aplicarea ventilației non-invazive în urgență- UMF Gr.T.Popa. Valoare proiect 9000 euro
16. Coordonator regional- Membru steering Committee, membru in echipa de proiect REMSSY II+III+IV Regional Emergency Medical Service System Îmbunătățirea asistenței medicale de urgență în România – program romano-elvetian, 1998-2007, Ministerul Sanatatii – Guvernul Elvetian, director proiect dr. Ioana Daramus

Declar pe propria răspundere că datele prezentate sunt în conformitate cu realitatea.

Data completării,  
3.01.2020

Semnătura,

Prof. Univ. Dr. Carmen Diana Cimpoesu

Prof. Dr. DIANA CIMPOESU  
medic primar urgențe  
medic primar medicina interna  
COD: 699738